
 ـه ١٤٤٤ ماعل? نياثلا سيار;ا لصفلا )د9او قمر نم دد3 في بضرلا( سمالخا لصفلا راب#خا
 ............................. خیراتلا ............................................سملإا

 ةلئسلاا ةجردلا

تس
رد  

اج
ت

 

 ةیتلاا تاغارفلا يلمكأ -١
 ......  ......  .......  ......  ......  ....... يھ ١٢ ددعلا مساوق )١
   ......  .......  ......  ......  ....... يھ ٤ ددعلل ىلولأا سمخلا تافعاضملا )٢
٢٠٠ × ٤ )٣ = .......... 
٦٠٠٠٠ × ١ )٤ = .......... 

 
 

رد
اتج

ن
  

    قیقدلا باوجلا نم لقا وأ ربكأ لھ ددحو جتانلا ) ردق ( -٢
 
 )لقأ – ربكأ(  ..............................  ٣٨٦٣ × ٢  )١

 )لقأ – ربكأ(   ................................... ١٢ × ٦  )٢

تس
رد 

اج
ت

 

  :برضلا جتان دجوأ -٣
 
 

رد
اتج

ن
 

 ةیساسلأا قاقحلا لامعتسم برضلا جتان دجوا -٤
١ × ٣ = ...........  
١٠ × ٣ = ...........  
١٠٠ × ٣ = ...........  
١٠٠٠ × ٣ = ...........  

رد
اتج

ن
 

 يتَّلا فحُّصلا ددعل لوقعم ریدقت    ٤٠٠   لھف .ایموی ةفیحص ٤٠    عیزوتب مساب مُ وقی -٥
 ؟ایعوبسأُ  مساب اھعزِّوی
........................................................................... 
.......................................................................... 

رد
اتج

 ن
 

 تلاواطلا ىلع بتكلا ددع امف .ناباتك ةلواط لِّك ىلع ناك اذإ .ةلواط ٢٤ فَِّّصلا ةفرغُ  يف -٦
 ؟اھعیمج
........................................................................... 
.......................................................................... 

	قیفوتلا مكل ىنمتأ ىھتنا

٦  ٢  ٥                                    ٢    ٣   
٣                                          ٢ 
 

			  
     ١٠٧ 
 ×  ٥ 
	



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المفقودة في جملة الضرب التالية    ما الرقم 
 
 
 
 

                                                                                                      
 
 
 
 
 

 
 

 وكان ،معلماً  14اذا كان في كل مدرسة من مدارس الحي  
 فكم عدد المعلمين في الحي ؟ ،مدارس  4عدد مدارس الحي 

 
............................................ 

 

 بكم طريقة  ،تفاحة  12طبق من التفاح يحتوي 

 تستطيع سارة ترتيب التفاح في صفوف متساوية ؟

.......................................................... 

 18قواسم     

....... × ...... 

....... × ...... 

....... × ...... 

 

 6المضاعفات الخمس الأولى للرقم   

 .....،  .....،  .....،  .....، ..... 

4  ×200 .......... = 

8  = ...... ×16000 

 

 

) قدر ( الناتج وحدد الأكبر الجواب   

 ) الدقيق أم التقديري (

 3  ×4263  

 = ........... × .............. 

 الأكبر الجواب  ) الدقيق _ التقدير (

اذا كان في كل  ،فصول  6في مدرسة تحفيظ القرآن 

 فكم عدد طلاب الفصول تقريبا ً ؟ ،طالباً  18فصل 

............................................... 

 5اختبار رابع _ رياضيات _ الفصل 

     

      24 

   ×2 

 

 أسم الطالب :

/ 6 

/ 6 

     

      107 

   ×3 

 

     

      269 

   ×9 

 

/ 5 

   7 

×3 

  291 
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